

Встреча с общественностью Тебриза - 15 /Feb/ 2023

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с тысячами представителей общественности Тебриза назвал азербайджанский народ знаменосцем свободы и единства Ирана, и, выразив преклонение перед величественной нацией Ирана за созданный ею исторический день 22 бахмана, заявил: «Эта истинная, бурная и полная смысла доблесть есть результат стойкости и верности нации курсу революции, этот путь прогресса и могущества продолжится посредством национального единства и революционного видения, а никак не реакционного взгляда на проблемы. Т.е. упор на усилия, которые ознаменовались достижениями, и станет фундаментом джихадистской деятельности, денной и ночной работы всех чиновников во имя экономического прогресса и преодоления трудностей, особенно, инфляции».

Разъясняя аспекты ценного движения народа 22 бахмана, Верховный Лидер революции указал на шумную пропаганду врагов и проблемы, ощутимые всем народом, холодную погоду и другие факторы, снижающие мотивацию людей, и сказал: «Верующий и благочестивый народ проигнорировал это, и все, - с запада и востока, с севера и юга нашего дорогого Ирана, - собрались и вышли вместе на арену, донесли до всех свой громкий голос, и только Всевышний может воздать истинную благодарность этому величественному национальному движению».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал историческую субботу примером продолжения национальной стойкости и, подчеркнув постепенные отклонения от главного курса революционного движения, сказал: «В исламской революции некоторые лица по разным причинам отклонились от основной линии революции, их деятельность пошла вразрез с принципом революции и ее идеалами».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Вопреки этим элементам, нация продолжила свой прямой путь, не ощущая усталости и чувства безнадежности, не опасаясь ударов, угроз и нападений врага, сохраняя свою идентичность, величие и достоинство. На этом пути день 22 бахмана этого года пришел на улицы и площади всей страны, продемонстрировав упрямому врагу разностороннюю мотивацию, многозначительную выдержку и готовность к борьбе».

Лидер Исламской революции напомнил об усилиях врага и некоторых элементах внутри страны, направленных на ослабление твердой решимости народа и предание забвению революционного курса, и добавил: «Одной из важных целей осенних беспорядков было стремление заставить людей позабыть день 22 бахмана, и некоторые люди внутри страны в газетах и виртуальном пространстве также придерживались этой линии со своими слабыми аргументами и лживыми речами. Разумеется, наш народ разочаровал их».

Участие наряду с анализом народа послужило одной из особенностей знаменательного шествия 22 бахмана, который подчеркнул Лидер Исламской революции.

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Из бесед с народом было видно, что люди вышли на шествие, проанализировав ситуацию, и, поскольку они осознали, что Америка опасается их участия, они продемонстрировали энтузиазм, воодушевление, высокий дух и мотивацию с содержательными лозунгами и своей основной ориентацией на полную поддержку исламской революции и режима Исламской Республики».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Американская и сионистская медиа империя пытается не допустить, чтобы громкий голос иранской нации не достиг ушей других народов, но те, кто должен услышать, т.е. политические структуры Америки, Англии и шпионские службы врагов непременно услышали этот голос».

Верховный Лидер революции указал на пропагандистский шум во вражеских средствах массовой информации и виртуальном пространстве накануне дня 22 бахмана, и подчеркнул: «Также раздавались и противоречащие голоса, которые эти медиа средства пытались усилить и раздуть, только голос и возглас народа пересилил все остальное».

Еще одной частью выступления Верховного Лидера революции стало разъяснение лжи и неубедительных утверждений врагов об Исламской Республике.

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Иногда с неприкрытой ложью говорят, что режим движется к регрессу, в то время как страна при всех своих проблемах совсем не та, что была два-три десятка лет назад, и ушла далеко вперед. А иногда говорят, что Исламская Республика зашла в тупик, и если это мнение верное, тот, кто зашел в тупик, сам упадет на землю, тогда почему же вы тратите столько средств, чтобы столкнуть его на землю?».

Говоря о неоднократных нападках и подозрениях врагов на необходимость отсутствия у Ирана военной мощи, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Прежде всего, страна, у которой так много врагов, должна думать о себе и своем народе, подобно тому, как это было в начале революции, когда мы поняли, что некоторые хотели продать самолеты Ф-14, но я оперативно разоблачил этот замысел».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Руководствуясь разумом и шариатом, мы уделили все внимание оборонным вопросам, и, на основе Священного Корана и в будущем этой отрасли мы приложим все усилия, на которые способны».

В связи с этим Верховный Лидер революции подчеркнул: «Страна работала и инвестировала в другие области, как, например, промышленность и инфраструктурные проекты, строительство дорог и плотин, другие сферы, в обороноспособность страны в несколько раз больше. Но враг, который явно страшится пропаганды иранских беспилотников, отрицает наши другие достижения, выпячивая вопросы обороны».

Подытоживая эту часть своего выступления, Лидер Исламской революции заявил: «По милости Божьей, народ не обращал и не будет обращать внимания на искушения недругов, он знает, что любой прогресс и развитие во имя укрепления Ирана вызывает ярость врагов, и на основе славного коранического аята им надо сказать, чтобы они лопнули от этой злости».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал прогресс страны обнадеживающим и ободряющим фактом, и подчеркнул: «Конечно, мы слабы в медийной работе, мы еще не достигли необходимых навыков, чтобы показать эти достижения, но посетители выставок или свидетели достижений Ирана выражают удивление уровнем прогресса, причем, в условиях санкций. Это подобно тому, как несколько лет назад один сионистский ракетный командир сказал о том, что он враг Ирана, но, тем не менее, он снимает шляпу перед иранскими учеными, создавшими эту передовую ракету».

Верховный Лидер революции отметил, что акцент на прогрессе не означает отрицания слабых сторон, и подчеркнул: «В стране по разным причинам имеется много слабостей и недостатков, и некоторые из них, подобно высоким ценам, инфляции и обесцениванию национальной валюты, обременительны для народа, а в других областях, как, например, административной и управленческой, тоже есть недоделки, только эти слабости следует рассматривать в двух контекстах».

В связи с этим Лидер Исламской революции сказал: «Первый подход и взгляд заключается в том, чтобы, глядя на свои достижения, мы понимали, что с теми же усилиями, с которыми мы добились этих успехов, также можно устранить недостатки, и это является революционным видением ситуации». Разъясняя другой взгляд, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал его реакционным взглядом и подчеркнул: «Через

реакционное видение делается вывод о том, что ничего нельзя сделать и все бесполезно, поэтому нужно сидеть, сложа руки, или жаловаться и причитать, громко говоря о недостатках и слабостях, и даже, подобно некоторым людям, отрицать сам принцип революции и режима Исламской Республики».

Излагая вопрос о том, - если у нации есть слабости, должна ли она отрицать свои достижения? Какой народ не имеет слабости?- Верховный Лидер революции указал на наличие серьезных недостатков в крупных и развитых странах мира, таких, как Америка, Англия, Франция, в области бедности, болезней, дискриминации и отсутствия социальной справедливости, и добавил: «В этих странах слабостей и недостатков в несколько раз больше, чем в Иране, только решение по их устранению состоит не в уничтожении принципов и основ, а, скорее, в правильном подходе к устранению слабых сторон на основе революционного видения».

Подчеркнув достижение страной невероятного прогресса, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В первые годы после победы исламской революции достижение таких успехов, как производство десятков миллионов тонн стали, никому не могло прийти в голову, но такие достижения стали реальными, благодаря усилиям народа, молодежи и чиновников, и сегодня эти усилия у нас существуют».

В числе важнейших вопросов Лидер Исламской революции назвал экономический рост и сдерживание инфляции, подчеркнув, что все, особенно, чиновники обязаны вести джихадистскую, последовательную и круглосуточную деятельность, и добавил: «Сегодня наиболее важными задачами являются экономические вопросы, потому что без экономического роста страна не продвинется вперед, и экономический рост требует стабильности, контроля над инфляцией и стабильности цен, а проблема инфляции поддается решению, ею должны заниматься чиновники разных структур».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что помимо чиновников, разные социальные слои населения, как, например, студенты, университетские преподаватели, ученые-богословы, рабочие, торговцы и животноводы могут сыграть свою роль в разных отраслях, и подчеркнул: «Активисты политики также могут внести свой вклад, разумеется, политическая деятельность заключается не в том, чтобы сидеть и находить слабые места в деятельности правительства или других структурах, насмехаться и преувеличивать их в виртуальном пространстве. Политическая деятельность означает описание и изложение политической ситуации в мире и регионе, разъяснение вражеских целей и намерений друзей».

Верховный Лидер революции назвал социальную деятельность и сферу сервиса в качестве других эффективных областей, в которых люди могут сыграть важную роль, и подчеркнул: «Нам многократно удавалось преодолевать большие проблемы с помощью нашего народа, и ярким примером этого служит период коронавирусной пандемии и роль народа в оказании помощи людям, а также энтузиазм и участие людей в добровольной общественной деятельности, что также поддерживало и обеспечивало прогресс нашей страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал национальное единство еще одним действенным фактором могущества страны и заявил: «Разумеется, есть расхождения в мнениях, но в деталях и второстепенных вопросах не должно быть разногласий и конфликтов. Дискуссии и обсуждения в семинариях, университетах и публичных медиа – это хорошо, только они должны сопровождаться уважением и вежливостью, а ссориться, враждовать и сквернословить недостойными словами очень плохо».

Верховный Лидер революции назвал всеобщую склонность иранского народа революционно ориентированной, и подчеркнул: «В стране есть люди, чьи мнения по некоторым политическим вопросам расходятся с мнением широкой общественности и официальных лиц. Но они стоят не на стороне иранского народа, на стороне иранского народа империализм, и все должны быть бдительными, чтобы не оказать услугу империализму и не стать инструментом против ислама и нашего дорогого Ирана».

Верховный Лидер революции охарактеризовал будущее, как всегда, светлым и добавил: «Каждый раз, когда перед страной открываются светлые горизонты, мы через некоторое время достигаем его, потому что возможности нации и потенциал страны очень высоки, именно поэтому этот народ добьется еще больших успехов».

На этой встрече Верховный Лидер революции также высоко оценил веру, рвение и достоинство народа Тебриза и Азербайджана, назвав восстание тебризцев 29 бахмана определяющим моментом и поворотным пунктом истории Ирана, и подчеркнул: «Если бы жители Тебриза не поднялись на борьбу в день сороковин восстания народа Кума, это важное восстание было бы забыто, но тебризцы, превратив события в Куме в восстание и национальное движение, которое менее, чем через год, привело к свержению деспотического режима шаха, взяли в свои руки знамя свободы Ирана и создали исторический момент».

Лидер Исламской революции отметил, что действия деспотического шахского режима по выводу танков на улицы и площади Тебриза для подавления народа и священнослужителей свидетельствуют о его слабости и растерянности, и добавил: «Мужественный народ Тебриза не побоялся танков, своей самоотверженностью, кровью и жизнью он поднялся на величественное народное движение, и в истории Азербайджана, конечно же, таких примеров в прошлом было немало».

Верховный Лидер революции охарактеризовал движение азербайджанцев, в том числе, жителей Тебриза и Ардебилля, в начале эпохи Сефевидов как основу спасения Ирана от разделения, раскола и феодальной раздробленности, и подчеркнул: «Это историческое движение объединило Иран, наделив его независимым и единым правительством, именно поэтому знамя единства Ирана находится также в руках азербайджанцев».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал правильное изложение истории Азербайджана одной из задач и обязанностей ученых как важной части истории Ирана и добавил: «В событиях с табаком и Машруте жители этого региона также демонстрировали силу своей веры и стойкость, подобно тому, как в победе исламской революции, во время Священной Обороне и событиях последующих десятилетий, а также недавнего времени они бдительно и стойко находились на арене действий».

Лидер Исламской революции назвал Азербайджан с точки зрения культуры центром цивилизации и культуры западной части страны, и, говоря о деятелях культуры этого региона, сказал: «Неисчислимы великие заслуги этих имен перед отечественной литературой и культурой».

Лидер Исламской революции отметил, что восстание народа Тебриза 29 бахмана 1357 года с учетом примеров прошлого, является событием, формирующим идентичность, из которого следует извлечь урок для того, чтобы идти ясным путем в будущее.

В начале этой встречи представитель Вали Факиха в провинции Восточный Азербайджан, Ходжатуль-ислам Валь-муслимин Але-Хашем в числе принятых мер и действий представительства Вали Факиха в этой провинции отметил эффективную и непрерывную связь с элитой и молодежью, контроль экономических активистов над решением проблем, непосредственное присутствие среди народных масс, культурное и политическое противодействие сепаратистским течениям.